
В Приморском крае проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования мужчины на железной дороге



По предварительным данным, ночью 13 апреля 2024 года на 9248 км 9 пикета ст. Совхозная Дальневосточной железной дороги машинист грузового поезда применил экстренное торможение для предотвращения наезда на мотоциклиста, который совершил выезд на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора при опущенном шлагбауме. Однако ввиду малого расстояния столкновения избежать не удалось. В результате происшествия водитель мотоцикла скончался на месте.

Приморским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следователями следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1875348>